
                           CONSEIL MUNICIPAL DU 25 SEPTEMBRE 2024

Présents : Geneviève Mounié , Jeanine Carbonnel Segond , Sylvie Meynen , Hervé Pleimpon , 
Philippe Cavalié , Jean Paul Rossignol , Nicolas Dechamp , Jean Jacques Fillat , Marc Issaly

Absents excusés : Agnés Arbelet , Olivier Renouard

Secrétaire de séance :  Jean Paul Rossignol

Validation du compte rendu de la séance précédente 

Frais de cantine pour les élèves scolarisés aux établissements scolaires de Gramat 

Le Maire fait part au conseil municipal de la demande de participation aux frais de cantine pour les 
enfants de maternelle et primaire scolarisés aux écoles publiques et privés de Gramat .
Proposition de 2 euros par repas / enfants . Trois enfants sont concernés au public et un enfant au 
privé .
Aprés débats , le conseil valide à l unanimité la participation de la commune pour cette dépense .

Eclairage public : Etude et diagnostics réalisé par Te 46

Le Maire présente l’étude réalisé par Territoire et Energie du Lot sur l’éclairage public de la 
commune . L’équipement est jugé bon à 85 % . L’oxydation avéré sur une dizaine de poteau 
candélabres est noté . 
La proposition de transfert de compétence est étudié :
 - Coût de l’adhésion  ( 874 eur annuel ) 
- Transfert d’exploitation avec plusieurs entreprises proposés pour l ‘entretien .
- Possibilités d’investissements et de subventions , parts communale restantes à charges
- Durée de convention

Le Maire présente la possibilité de rénovation des candélabres  en régie :

- décapage et sablage par entreprise Autentico à Anglars Nozac pour  7332,00 eur ttc
- peinture par entreprise Siriès à Labastide Murat pour  1980,00 eur ttc

Aprés débats , le conseil municipal décide de la rénovation des candélabres en régie ( 8 voix pour et
une voix abstention )

Rallye Castine 2025 :

Le Maire présente le projet de modification du tracé proposé par l’Ecurie des 1000 tours , de Saint 
Laurent les Tours . 
Il s’agit de réouvrir un ancien tracé au départ de Reilhac avec arrivée au Lac de Mege au Bastit , 
avec passage sur le chemin de Terre Rouge sur la commune de Lunegarde 
Aprés débats , le conseil municipal autorise le passage du Rallye Castine sur ce tracé en 2025 ( 6 
pour , 2 abstentions , 1 contre )



Aménagement  carrefour du Bourg D 42 :

Le Maire informe le conseil municipal de la rencontre organisé entre les services voiries du 
Département , la Mairie et les riverains sur les problématiques de ce carrefour .
Des essais d’aménagements ,  comptages et analyse de vitesse  vont être effectué en septembre et 
octobre . A l’issue , une restitution sera faite , afin de pouvoir programmer des aménagements si 
nécessaire .

Finalisation de l’adressage :

Jean Paul Rossignol 1er adjoint , présente les panneaux définitifs , précise qu’ il n’y a eu qu’une 
entreprise en réponse pour la pose . L’entreprise BOS de Labastide Murat va donc être retenu pour 
ce chantier avec un estimatif de mise en place sur devis de 3750 , 00  eur .
Deux arrêtés du Maire sont nécessaire pour  application de l’adressage , lecture faite au conseil 
municipal .

Questions diverses : 

Le Maire informe que la commission d’attribution logement Polygone s’est réuni le 19 septembre à 
Cahors . Le logement vacant a été attribué selon la grille de critère préconisé par Polygone .

Rencontre des Maires avec le corps Préfectoral à Montfaucon 

Le 24 septembre , Claire Raulin , Préfète du Lot , a souhaiter réunir les Maires du secteur avec 
Amel Tir  , Sous -Préfète de Gourdon  , en présence du Commandant de Groupement de 
Gendarmerie du Lot , du Directeur Départemental des Territoires , de la Directrice académique des 
services de l’Éducation Nationale et des Directeurs de cabinet Préfecture et sous préfecture .
Cette rencontre a permis de faire le point sur divers sujets  sensibles : ZAENR , compétence eau et 
assainissement , logement , sécurité , fond d’investissement DETR , épizootie bovine et ovine , 
dossier loup 


